



ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Окончание оперативной сводки за 3 апреля

РУЗЕНИ, КУРЛЕНИ, ЛАЛОВА, СТОДОЛНА, САМАРКА.

На ОДЕССКОМ направлении наши войска, продолжая развивать наступление, овладели районными центрами Одесской области КРАСНЫЕ ОДНА, ВАЛГОЦУЛОВО, ЖОВТЕНЬ, а также с боями заняли более 100 других населенных пунктов...

На других участках фронта в ряде пунктов шли бои местного значения. В течение 2 апреля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 52 немецких танка...

Западнее и юго-западнее города Дубно наши войска, преодолевая упорное сопротивление противника, овладели районными центрами Вольской области городами Горохов и Берестечко...

Войска 1-го Украинского фронта вели бои по уничтожению немецких войск, окруженных в районе города Скала. Противники предпринимают отчаянные попытки выбраться из «котла»...

Войска 1-го Украинского фронта вели бои по уничтожению немецких войск, окруженных в районе города Скала. Противники предпринимают отчаянные попытки выбраться из «котла»...

Советские бойцы и офицеры, действующие в условиях распутицы и бездорожья, проявляют величайший героизм и самоотверженность. Небольшая группа красноармейцев под руководством т. Годюкина вернулась на железнодорожную станцию, занятую немцами...

К 10 апреля выполним план весенних тракторных работ

Письмо трактористов немосольско-мелоденной тракторной бригады колхоза «Наш труд», Гиагинского района

Все мы желаем, чтобы наши фронтальные скорые реактивные танки быстрее и приближали разгромный день победы. Красная Армия уже вышла на нашу государственную границу...

В общем, все условия для работы есть, а желаемая хорошо работать, делом помогать фронту против немцев — хоть отбавляй. На днях мы договорились выполнить план тракторных работ на весеннем севе к 10 апреля...

Пресим все комсомольско-молодежные тракторные бригады последовать нашему примеру, а колхозники комсомольско-молодежных звеньев примыкать к ним. Мы, комсомолы и молодежь, должны быть первыми на севе, как и всегда!

Закончили сев подсолнечника

Замечательно трудятся на весеннем севе стахановцы колхоза «Красный партизан», Кошехабльского района. Повеления Василия Стефановича Луриня при норме 16 гектаров ежедневно засевают на тракторной севке 20 га...

Трудовые дела трактористов

В трудовых делах тракторной бригады т. Кушкова Адыгейской МТС, работающей на полях колхоза имени Штормова, известно всему району. Эта бригада при небольшом количестве тракторов выкачала 400 гектаров...

Первые результаты общественного контроля организации труда

Председатель комбината «Лососебель»

Председатель комбината «Лососебель» предложил общественный контроль организации труда. Техники безопасности и промышленной санитарии — это первые массовые мероприятия, проводимые фабрикантом...

Что ценного для предприятия этот контроль? Прежде всего, общественный контроль организации труда помогает выявить узкие места в организации рабочих мест...

Мартовский план выполнен на 240 процентов

Коллектив майкопского подсобно-сервизного завода (директор тов. Пивуцкий) брал обязательство выполнить мартовский план на 200 процентов. Эта обязательство, в результате хорошей работы всего коллектива, значительно перевыполнено...

Зачное педагогическое обучение

За годы великой Отечественной войны значительная часть преподавателей школ вошла в ряды Красной Армии. Вакантные места в школах часто занимались путем передачи преподавателей младших групп и старших. В настоящее время есть немало учителей, не имеющих законченного педагогического образования...

Рейд союзников на остров Шолта

ЛОНДОН, 2 апреля (ТАСС). По сообщению австрайского радио, английские и американские самолеты и военные корабли осуществили успешный рейд на японский остров Шолта. Изюм на острове высадился десантный отряд...

Положение в Румынии

СТАМБУЛ, 2 апреля (ТАСС). По мере успешного наступления Красной Армии на юге, обстановка в Румынии все более напрягается. Румынские чиновники, предводители местной власти и промышленники бегут из северных районов Румынии в глубь страны...

Агентство Рейтер о заявлении Эрнли

ЛОНДОН, 1 апреля (ТАСС). Агентство Рейтер передает следующее сообщение своего специального корреспондента из Пекина: «Итальянская коммунистическая партия решила предложить другим итальянским оппозиционным партиям, чтобы они отложили свое требование об отречении короля Виктора-Эммануэля и поддержали предложение о создании правительства, пользующегося поддержкой всех партий»...

Артели инвалидов «Вперед»

Артели инвалидов «Вперед», г.и. Краснокутская, 12, приступили к производственной работе. В артели входят слепые, глухие, парализованные, бандиры, локтари, мужчины или женщины, инвалиды с детства по выработке деревянных изделий, шорник и слепые...

СООБЩЕНИЯ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

ДЕЙСТВИЯ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ В МАРТЕ

ЛОНДОН, 2 апреля (ТАСС). Английское министерство авиации опубликовало сегодня итоговые данные о действиях английской авиации в марте. В течение месяца свыше 8 тысяч английских ночных бомбардировщиков обстреливали вражеские объекты 28 тысяч тонн бомб. Март авиация рекордным месяцем в области стратегических ночных бомбардировок. Свыше 6 тысяч бомбардировщиков действовало над территорией Германии...

Войенные действия в Италии

ЛОНДОН, 3 апреля (ТАСС). Главные штаб войск союзников в Италии сообщает, что на левом фланге войск союзников на протяжении укрепления Анино образовалась небольшая атака противника. На других фронтах — затишье. Вчера несколько крупных соединений тяжелых бомбардировщиков подвергли весьма успешной бомбардировке широкоподшипниковый и авиационный заводы в Шпейре (Австрия). Другое соединение тяжелых бомбардировщиков совершили налет на аэродром в Мостаре (Югославия). Самолеты союзников бомбардировали также ряд объектов противника в Италии. По полученным сообщениям, за день было уничтожено более 100 самолетов противника. Союзники потеряли 33 самолета. Средиземноморские военно-воздушные силы союзников совершили около 2220 самолетовылетов.

Рейд союзников на остров Шолта

ЛОНДОН, 2 апреля (ТАСС). По сообщению австрайского радио, английские и американские самолеты и военные корабли осуществили успешный рейд на японский остров Шолта. Изюм на острове высадился десантный отряд...